



## УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА

### ПРАВОСЛАВИЕ И КУЛЬТУРА



С.-Петербургский Сиротский Институт Императора Николая I.  
ЦЕРКОВЬ.

### Университетская филателистическая выставка

открыта в фойе второго этажа института психологии  
(г. Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48, корп. 11).

**Выставка работает с 25 апреля по 16 мая 2023 года.**

**ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ФАКУЛЬТЕТА БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ИНСТИТУТА ПСИХОЛОГИИ,  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКИ «ГЕРЦЕНОВСКИЙ ФИЛАТЕЛИСТ», МУЗЕЯ ФАКУЛЬТЕТА БЕЗОПАСНОСТИ  
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ.**

25 апреля 2023 года в фойе второго этажа института психологии (г. Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48, корп. 11) открылась Университетская филателистическая выставка «**Православие и культура**». Выставка подготовлена образовательной площадкой «Герценовский филателист», которая являлась многократным победителем конкурса проектов воспитательной деятельности РГПУ им. А.И. Герцена с 2010 год, а в 2023 году ей исполняется 15 лет. Открыли выставку заместитель директора по воспитательной работе Иконникова Г.Ю. и организатор и составитель выставки, преподаватель факультета Безопасности жизнедеятельности Громов Ю.В.

Университетская филателистическая выставка «**Православие и культура**», является 5-й по счету проведенной в институте психологии в 2023 году. На ней представлены такие экспонаты, как: марки «Православие и культура» (1993-2013); Герценовцы в российской и мировой литературе; Часовни Санкт-Петербурга; Разрушенные храмы Санкт-Петербурга; Шедевры русской культуры. Отдельный блок посвящен газете «Педагогические вести, которой исполнилось в этом году 90 лет (экспонат 2017 года) и др.

Крупные всероссийские филателистические выставки «**Православие и культура**» проводились в нашей стране с 1993 по 2013 год. Инициатором и вдохновителем этих выставок был Е.П. Сашенков (1927-2009), крупный советский филателист, автор многочисленных книг по филателии. Первая

всероссийская филателистическая выставка «Православие и культура» была проведена в Москве в 1993 году по благословию Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. В приветственном слове к Союзу филателистов России он сказал: Приветствую Вашу инициативу по проведению Всероссийской филателистической выставки «Православие и культура». Полагаю, что выставка откроет целый пласт нашего культурного и исторического наследия. Согласен, что в экспозиции следует представить коллекции отражающих культурное наследие и других религий, традиционных на Российской земле. Помощь и благословение Божие да сопутствует Вашим благим начинаниям!».



Афиша выставки



1 стенд



Общий вид выставки



Обратная сторона стендов